

“与人民同行”惠民演出绽放南风广场

运城晚报讯(记者 王捷)文润河东大地,艺暖百姓心田。5月23日上午,中心城区南风广场上舞姿灵动、歌声飞扬。“与人民同行”——纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表83周年暨第十二个“5·23”中国文艺志愿者服务日惠民演出在这里精彩上演,为市民朋友带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。

此次活动由中共运城市委宣传部、运城市文学艺术界联合会主办,运城市文联市属各文艺家协会承办,旨在传承红色文艺基因,深入践行文艺志愿服务精神,丰富群众精神文化生活。

演出在河东民间花伞舞《花开河东》中拉开序幕,舞者们灵动飘逸的舞姿,展现出对生活的热爱和对未来的憧憬;歌曲《毛主席的话儿记心上》《延安颂》深情细腻、婉转悠扬,与此同时,台上的书法家和剪纸艺术家分别用手中的笔和剪刀,书写和剪出对美好生

活的歌颂与祝福,歌声与民间艺术相映生辉,朗诵《我在运城等你》诉说着运城厚重的历史和蓬勃的生机;蒲剧《十里花香》《枣儿谣》等经典选段将蒲剧的独特魅力展现得淋漓尽致;歌曲《运城饼子香》唤起人们心底那份对家乡的记忆……整场演出在气势恢宏的大合唱《壮美延安》中圆满落下帷幕。

本次惠民演出丰富多彩,涵盖歌曲、舞蹈、蒲剧、朗诵、相声等多种艺术形式,既展现了文艺工作者的风采,又丰富了市民的精神文化生活。此次演出的组织者和参与者们用实际行动践行文艺为人民服务的理念,饱含对人民的敬意和对时代的礼赞。台下观众的目光被台上精彩的节目深深吸引,现场不时爆发出热烈的掌声和欢呼声。演出结束后,很多观众不愿离去,纷纷对演出赞不绝口。“这次演出不仅有经典作品,还有歌颂咱们本土文化的新作品,非常精彩。”市民李女士说。

文艺工作者们纷纷表示,未来将



▲精彩表演 记者 金玉敏 摄

继续以实际行动诠释“与人民同行”的深刻内涵,创作出更多贴近群众、反映

时代的优秀作品,助力运城文化事业高质量发展,书写文艺发展新篇章。

三方携手“5·25 爱肤日” 引导消费者科学用妆

运城晚报讯(记者 杨洋)近日,由运城市综合检验检测中心、运城市中心医院与运城护理职业学院联合开展的“5·25‘安全用妆 量肤而行’”宣传活动在运城护理职业学院举办。

现场活动丰富多样,市中心医院专家进行化妆品科普讲解,传授不同肤质人群选购与使用化妆品的实用知识;市皮肤病医院专家现场义诊、开展

皮肤测试,给出针对性护肤建议。

市中心医院的医护人员还携带专业设备,为同学们提供眼部护理体验服务。他们一边操作,一边讲解眼部护理要点,让同学们直观感受到科学护理的重要性。

同时,市综合检验检测中心工作人员还向师生们发放“爱肤日”宣传资料,引导大家关注“运城市综合检

验检测中心”微信公众号,以便获取更多化妆品安全知识。

市综合检验检测中心总工程师王磊表示:“希望通过此类活动,提升公众对化妆品安全使用的认知,引导消费者科学用妆。后续,我们会持续强化化妆品不良反应监测,与各方携手,筑牢公众用妆安全防线,营造健康有序的化妆品消费环境。”

我市各级各部门 以练备战筑牢汛期防线

运城晚报讯(记者 刘凯华)随着主汛期临近,运城市各级各部门以“汛”为令,迅速行动,通过实战演练、隐患整治、设施改造等举措,全面织密防汛安全网,切实保障人民群众生命财产安全。

在中心城区,市城市管理局排水服务中心正与时间赛跑。针对河东街芦子沟村北路段雨水排放“断头”难题,施工队伍正加速推进积水点改造工程。现场负责人介绍:“按照原规划,该路段雨水需向东排入未建成的东外环路,在此过程中如遇强降雨则极易形成内涝。这次改造将排水管道延伸接入临时泵站,使路面积水问题得到有效缓解。”目前,全市已完成排水管网清淤数百公里,清掏

检查井数百座,为城市“肠道”畅通提供保障。

山区防汛同样紧锣密鼓。5月15日,万荣县光华乡李家坡村塘坝上空警报骤响,一场多部门联动的山洪灾害防御演练拉开帷幕。随着“上游来水量剧增”的险情通报,乡政府立即启动应急响应:水利专家组火速会商,民警设置警戒线,医护人员待命急救点,民兵队伍装填沙袋封堵堤坝缺口。数十名群众在引导员护送下,沿着既定路线有序撤离至安置点。演练总指挥强调:“要以此次实战查漏补缺,特别是落实24小时值班制度,确保塘坝安全。”

垣曲县历山镇则打出“防汛组合拳”。在刘村山洪灾害演练现场,转

移安置组挨家挨户敲门动员,应急抢险队操作挖掘机加固堤防,医疗队模拟救治落水群众。此次演练负责人表示:“我们升级了应急预案,明确村级监测员每两小时巡查一次河道。”演练结束后,宣传队走村入户发放“防汛明白卡”,在村口悬挂防灾横幅,让防灾知识入脑入心。

目前,运城市已构建起“专业队伍+民兵力量+社会救援”三级应急体系,市级防汛物资储备库备足大量编织袋、水泵等物资,各县(市、区)也将沙袋、救生衣等放到重点区域。从城市排水管网改造到山区塘坝加固,从多部门联合演练到全民防灾宣传,运城正以实战状态筑牢汛期安全堤坝,全力交出防汛抗灾合格答卷。

广场社区 “品味端午·传承文化”

运城晚报讯(记者 陶登肖)5月23日下午3点,盐湖区东城街道广场社区联合市委组织部、区委组织部,以及辖区手工艺爱好者共同开展“我们的节日·端午节——‘品味端午·传承文化’香包DIY活动”。

大家知道吗,香囊在古代可是端午节的‘必备神器’,不仅能驱蚊防虫,还寄托着人们对健康平安的美好祈愿。”活动现场,社区志愿者向大家详细讲解端午节制作香囊的传统习俗和寓意,传授香囊的制作方法和步骤。为了让大家能够亲手体验制作香囊的乐趣,工作人员提前将彩绸、艾草、流苏、丝线等DIY材料准备齐全,居民们围坐一起,一边认真聆听,一边拿起材料,穿针引线、填充香料、缝制收口。

经过一番精心制作,一个个精致美观的香囊逐渐成形,看着自己亲手制作的香囊,居民们脸上洋溢着幸福的笑容。活动现场充满了欢声笑语,大家自豪地举着自己做的香囊拍照留念。居民们纷纷表示,这是自己第一次制作香囊,感觉特别有意义,邻里间的距离也在这一针一线、一装一系中不断拉近。

东城街道四社区 联合举办普法宣传月活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步增强居民法治意识,推动民法典走进群众生活,5月23日上午,东城街道盐湖城社区、河东东街社区、祥和社区、振兴庄社区在中心城区航天公园大门外联合举办了“美好生活·民法典相伴”普法宣传月主题活动,吸引了辖区居民积极参与。

活动现场悬挂宣传横幅、设立咨询台,社区工作人员及志愿者发放有关民法典、婚姻家庭、物业纠纷、继承权、民间借贷等与群众生活密切相关的普法手册、宣传单、普法围裙、小夜灯、手提袋等宣传单页及物品,向居民普及民法典知识。本次联合普法活动累计发放宣传单、普法手提袋等资料2000余份,同时宣传的还有防范电信网络诈骗知识等。

下一步,东城街道各社区将持续深化“法律进社区”行动,通过常态化普法宣传、法律讲座、调解援助等服务,助力构建和谐平安社区。

“动感童心 筑梦未来”

5月23日,闻喜县苗圃幼儿园裴社分园以“动感童心 筑梦未来”为主题,举办特色鲜明的六一儿童节庆祝活动。活动通过多元形式展现幼儿园的教育成果,构建起家校协同育人的生动场景。

特约摄影 刘佳

